EUROLUBE

LUBRICATION EQUIPMENT

M6x1.00
PART No: 504

45
158" BSP
PART No: 519F |

SMORJNIPPELSATS MED 140 NIPPLAR

MANUFACTURE AND DEVELOPMENT USING THE LATEST TECHNOLOGY C WWW.EUROLUBE.COM



https://www.eurolube.com/

SMORJNIPPELSATS MED 140 NIPPLAR

Innehaller ett sortiment av M6x1, M8x1,25, M10x1 samt R 1/8” i rakt, 45° resp. 90° utférande.Ladan ar
tillverkad i plast och har 12 fack.

TEKNISKA DATA

Artikelnr. 26714
Statistiskt nummer 84879059

EUROLUBE EQUIPMENT

by Alentec & Orion AB, Grustagsvigen 4, SE-138 40 Alta, Sweden

EMAIL *eurolube@alentec.se
PHONE +46 (0)8-747 67 10
FAX +46 (0)8-715 20 74

LUBRICATION EQUIPMENT

D www.eurolube.com



mailto:<b>eurolube@alentec.se*
https://www.eurolube.com/
https://www.eurolube.com/

